



## Cross over 界, 就是用来跨越的

【文/杨力佳】

身着小花裙,脚踏绑带平底鞋,许久不见的佟晨洁就这样少女力十足地出现在我的眼前,从T台退居幕后,如今的佟掌柜已经华丽转型,成为一个设计师。和她一起前来的,还有炙手可热的本土设计师陆坤。噢,他俩是什么时候组成拍档的呢?原来,他们很早就相识了,之前,佟晨洁参加各种主持、红毯活动的时候,就经常会穿着陆坤的高定礼服,惺惺相惜的两个人在多年后再次相遇,这个会穿衣服的女人和这个会做衣服的男人就这样一拍即合,决定一起做一个活力的、舒适的成衣品牌。

早在2014年,陆坤就已经推出了自己的成衣品牌mikumkum,当时《生活周刊》也采访过他,时隔两年,他携手佟晨洁所创立的“佟款”合作品牌则希望把简单的生活过得更加精致和精彩,并把这种生活方式与精神传递出去。以高定著名,在时尚圈叱咤风云的陆坤,近几年来渐渐从设计“时”装,变成了设计“实”装。在他看来,时装的“时”不一定非常实用,它更多地是体现艺术,更艺术化。而实用的“实”,也可以非常艺术化,但它的前提是功能性。实用的服装也可以非常时髦漂亮,而且非常实穿。所以有一天,当陆坤拿着几块“花枝招展”的布料给佟晨洁看

的时候,两人当即决定,第一个成衣系列就是小花裙了!没有复杂的款式——几个褶子,两只口袋,一根松紧带,就这么简单又经典!陆坤说,虽然款式简单,但是版型和面料还是非常考究的,小短裙是最能突显女性美的单品之一,非常容易穿搭,希望通过这样的设计为衣橱减轻负担。生活本来就是多姿多彩的,只要自己觉得好看,应该多多勇于尝试和表达。

与一般成衣一年分两季发布新品的节奏不同的是,小花裙完全是可以穿着整整三季的——每个月,佟款都会推出一批新的花色,面料的厚度也会随着季节而变化。除此之外,对网袜情有独钟的佟掌柜还特地为小花裙们搭配了一组网袜,甚至还自己研发了颇具功能性的裤袜,帮助大家 in 秋冬季也可以打造出S型迷人曲线。更有趣的是,部分小花裙还推出了亲子装,简直就是人见人爱呀。陆坤笑着说:“那还真是无心插柳之举,当时我只是觉得扔掉多余的布料怪可惜的,就顺手做了一条迷你款的,结果给朋友的女儿一穿,效果出奇的好,于是就萌发了这样的念头。”据说,男款小花裤也正在预售中,让我们拭目以待吧。